Пресс – релиз


Водное ралли «Весна»





С 30 апреля по 1 мая 2005 г. в г. Петрозаводске, Республика Карелия, состоится II открытое Региональное водное ралли «Весна».


Главный организатор соревнований турклуб КГПУ «СКИФЫ». Руководитель турклуба Симонов В.А..


Организаторы ставят своими задачами  развитие сферы туризма в городе Петрозаводске, возрождение традиционных соревнований по ТВТ (технике водного туризма) на р.Лососинка, популяризации туризма, как вида отдыха и вида спорта;  вовлечение в  использование в туристических  целях  ресурсов пригородов Петрозаводска,  в т.ч. популярного местечка «Фонтаны». 


	


Соревнования проводятся в двух классах судов  - четырехместные  катамараны и каяки. 


К соревнованиям допускаются участники, имеющие личное снаряжение: спасжилет, каску,  а также бивачное снаряжение. 


Протяженность ралли 22 км. 


Организованный выезд из Петрозаводска в 9.00 30 апреля от места клуба по адресу проспект Александра Невского, 69, либо собственным транспортом.





Соревнование проводится в два этапа. На трассе участников ждут самые разнообразные препятствия природного характера, требующие силы, выносливости, отменного владения туристскими навыками.


	Первый этап:


Жеребьевка. Старт: оз. Лососинное,  30 апреля  с 12 часов;  (каждый участник начинает прохождение с интервалом 3 мин.). Перед участниками на этом этапе основными сложностями будут плесовые участки реки, перекаты и завалы.


Финиш: в местечке «Фонтаны - 1». Общая протяженность - 13 км.


	Второй этап:


Старт: в 10.00, от  мест. «Фонтаны - 1». В отличие от первого дня препятствия на реке совершенно иные – река меняет характер, уровень падения здесь сравним с горными речками. Очень динамичный и технически сложный участок.


Финиш:  в районе высоты «Курган» (юго-восточная окраина Петрозаводска), 500 м перед железнодорожным мостом. Общая протяженность - 9 км.


После финиша  первого этапа, вечером 30 апреля,  в местечке  «Фонтаны I»  проводится фестиваль туристической песни с участием бардов г.Петрозаводска


Подъезд автотранспорта к финишу с Лососинского шоссе от Республиканской больницы, мимо агростанции, к пешеходному железному мосту.


Заявки на участие принимаются  до 28 апреля 2005 года Симоновым Виктором Альбертовичем,  e-mail: petrozavodsk@shparo.com 





В случае успешного проведения соревнований, привлечения внимания местной власти и спонсоров,  возможна организация стационарной водной трассы  от  оз.  Лососинное  вплоть до стадиона «Юность», расположенного в центре города, Эта  трасса будет усложнена водопадами и плотинами.





Для участников ралли турбаза «Конди» может предоставить следующие услуги: транспорт в городе, аренду каяков, прокат необходимого снаряжения для ночевки в полевых условиях, проживание до и после соревнований.  Справки: kondy@onego.ru , internet: www.tourism.onego.ru 


